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Názov inštitúcie:    Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici 

 Zriaďovateľ:           Trenčiansky samosprávny kraj 

 Adresa:            Ulica slovenských partizánov 1132/52 

 E-mail, web:            pospb@pospb.sk; www.pospb.sk 

 

 

I. PLNENIE HLAVNÝCH ÚLOH A PRIORÍT  
 
Považské osvetové stredisko je kultúrno-osvetovou inštitúciou, v zmysle Zákona o osvetovej 

činnosti č. 60/2000  a zákona č. 218/2015 napomáha rozvoju miestnej kultúry a záujmovej 

umeleckej činnosti, podporuje, oživuje a uchováva tradičnú ľudovú kultúru, realizuje kultúrne 

vzdelávacie a voľnočasové aktivity pre široký okruh záujemcov v rámci svojej územnej 

pôsobnosti v regióne Považie.  

 

Poradensko-vzdelávacia činnosť  

Vo všetkých oblastiach kultúrno-osvetovej činnosti poskytujeme metodickú a poradenskú  

pomoc obciam, kultúrnym zariadeniam regiónu, organizátorom kultúrno-osvetových aktivít, 

jednotlivcom i kolektívom ZUČ - v oblasti občianskeho a záujmového vzdelávania, 

kronikárstva, občianskej obradnosti, prosociálnej výchovy, rôznych žánrov záujmovej 

umeleckej činnosti.  

 

Prezentačno-organizačná  

V zmysle vypracovaných a schválených koncepcií, projektov a propozícií každoročne 

pripravujeme  postupové súťaže, prehliadky a výstavy v oblasti záujmovej umeleckej činnosti 

a záujmového vzdelávania na regionálnej i krajskej úrovni, ktorých vyhlasovateľom 

a odborným garantom je Národné osvetové centrum. Ďalšie podujatia sa uskutočnili v zmysle 

plánu činnosti . Prehľad je uvádzaný v tabuľkovej časti.  

 

Edično-propagačná  

Považské osvetové stredisko na webovej stránke POS  zverejňuje  informácie o pripravovaných 

a zrealizovaných podujatiach. Ku každému podujatiu sú spracované pozvánky, plagáty, pri 

súťažiach a prehliadkach bulletiny.  Zrealizovali sme odovzdanie ocenení Predsedu TSK 

Jaroslava Bašku na podujatí Múzy nás spájajú. Podujatia sú  zaznamenané aj prostredníctvom 

fotodokumentácie a záznamom na nosičoch. 
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Informačno-dokumentačná  

Vedená  je databáza kolektívov a jednotlivcov pôsobiacich v jednotlivých oblastiach kultúrno-

osvetovej činnosti, databáza ľudovoumeleckých remeselníkov, dokumentácia podujatí, 

činnosti jednotlivcov a kolektívov prostredníctvom CD a DVD nosičov. 

Spracované sú ročné výkazy KULT (MK SR):  o kultúrno-osvetovej činnosti  3 – 01, 

o neperiodických publikáciách 4 – 01, o kultúre národných menšín a kultúre znevýhodnených 

skupín obyvateľstva  2-01 a štatistický výkaz DALV/ MŠ SR o vzdelávacích aktivitách  POS za 

rok 2023 

  

Spolupráca 

Pri zabezpečovaní činnosti POS spolupracuje s ďalšími kultúrnymi inštitúciami v regióne – 

Vlastivedným múzeom, Považskou knižnicou, PX Centrom v Považskej Bystrici, základnými 

umeleckými školami, centrami voľného času, školskými úradmi, mestami a obcami, 

neziskovými organizáciami, regionálnymi osvetovými strediskami v Trenčianskom kraji, 

občianskymi združeniami a ďalšími inštitúciami. Systémom viaczdrojového financovania bolo 

zrealizovaných viacero podujatí. 

 

 

 

II. PERSONÁLNA, PRIESTOROVÁ A MATERIÁLNO-TECHNICKÁ VYBAVENOSŤ  

 

V roku 2023 malo POS 11 zamestnancov (7 odborných zamestnancov,  3 ekonomicko-

prevádzkových). 

 

Organizačné členenie POS: 

1) riaditeľka 

2) oddelenie záujmovo-vzdelávacích a záujmovo-umeleckých činností 

3) oddelenie ekonomicko-prevádzkové 

 

 

POS  v zmysle zmluvy o výpožičke  č. 24/2014 zo dňa 31. 10. 2014 sídli v objekte, ktorého 

vlastníkom je Trenčiansky samosprávny kraj, správcom je Stredná priemyselná škola 

v Považskej Bystrici. POS uhrádza náklady spojené s prevádzkou budovy – elektrika, voda, 

vykurovanie.   

Priestory sú využívané na administratívne účely,  na podujatia menšieho komorného 

charakteru, prednáškovú a klubovú činnosť.  

Plánované podujatia sú realizované v prenajatých externých priestoroch alebo v zariadeniach 

spoluorganizátorov podujatí. 

V rámci technickej vybavenosti boli doplnené a vymenené počítačové zariadenia a posilnená 

internetová dostupnosť. 

 



     

III.  AKTUÁLNY STAV MIESTNEJ KULTÚRY V ÚZEMNEJ PÔSOBNOSTI 
 

Územná metodická pôsobnosť v okresoch: 

Považská Bystrica   28 obcí, z toho 1 mesto 

Púchov                      21 obcí. z toho 1 mesto 

Ilava                           21 obcí, z toho 3 mestá 

 

V rámci spolupráce s miestnou samosprávou a ďalšími spolupracujúcim inštitúciami, 
kolektívmi i jednotlivcami bola pozornosť venovaná príprave a realizácii jednotlivých 
projektov, metodickej pomoci pri zostavovaní dramaturgie jednotlivých programov. V rámci 
nich bola snaha propagovať regionálnych účinkujúcich a podpora regionálnej kultúry. 
 

 ODBORNO-PORADENSKÁ ČINNOSŤ,  PREHĽAD METODICKÝCH  NÁVŠTEV 
ZAMESTNANCOV 
 

P.č. Miesto Účel Termín Zodp. 
1. OcÚ Papradno príprava podujatia marec – 

december 

7x 

Čižmárová 

Mahútová 

2.  Karol Miškovský, POS príprava vzdelávacieho cyklu 

Základy harmonizácie pre 

dychovú hudbu 

január -

december 

5x 

Abaffyová 

3.  Soňa Belokostolská, POS príprava tvorivých dielní marec Budajová 

4. Marián Rečičár, POS príprava súťaže marec Galomičová 

5. Ivana Kmošenová, POS spolupráca pri vzdelávacích 

podujatiach 

marec Galomičová, 

Čižmárová 

6. OcÚ, Lednické Rovne príprava celoštátnej súťaže DH marec, 

apríl, máj 

Čižmárová, 

Budajová 

7. Divadlo Púchov príprava krajskej postupovej 

súťaže Rozprávkové javisko 

marec, apríl Čižmárová,  

Barcíková 

8. ZŠ D. Tatarku, Plevník-Drienové príprava celoslov. lit. súťaže marec, máj Čižmárová, 

Abaffyová, 

Barcíková 

9. OcÚ, Horná Mariková príprava podujatia 30. MFS apríl,máj Čižmárová 

Mahútová 

10 OcÚ, Pruské Príprava podujatia 56. 

Gavlovičovo Pruské 

marec, júl  Čižmárová, 

Abaffyová, 

Barcíková 

11 ROTARVAK Brvnište príprava podujatia  máj Čižmárová 

Mahútová 

12 Milena Lengyelová, POS spolupráca s JDS máj, august, 

sept., okt.  

Galomičová, 

Budajová 



13 Dobroslav Kortman - lektor príprava tvorivých dielní jún, júl, 

august     

Mahútová 

14 Zuzana Briestenská - lektor príprava tvorivých dielní jún, október Budajová 

15 OcÚ, Jasenica príprava podujatia Jasenické 

nôtenie, Viva il canto 

jún Čižmárová 

Abaffyová 

16 OcÚ, Stupné, Peter Splavec, POS príprava podujatia august, 

september 

Čižmárová,  

Barcíková 

Budajová 

17 Peter Fabok, POS príprava podujatia Duchajovej 

jablonka 

marec, 

september 

Barcíková 

18 Mgr. Veronika Bašová, PhD., POS svetový deň srdca september Galomičová 

19 OcÚ Ladce príprava podujatia Koyšove 

Ladce 

september, 

október 

Čižmárová, 

Barcíková 

20 Peter Fabok, POS príprava podujatia Kýčerského 

spievanky 

november Barcíková 

 

 
IV. ODBORNÁ ČINNOSŤ ZARIADENIA, ORGANIZOVANÉ PODUJATIA  
 

 ODBORNÁ ČINNOSŤ ZA JEDNOTLIVÉ ODDELENIA 
 

 je zabezpečovaná oddelením záujmovo-umeleckých a záujmovo-vzdelávacích činností. 

V roku 2023 sa uskutočnili postupové súťaže, prehliadky a výstavy v oblasti záujmovej 

umeleckej činnosti a záujmového vzdelávania v zmysle vypracovaných propozícií, koncepcií 

a projektov na regionálnej, krajskej a celoštátnej úrovni – spolu 23 súťaží a prehliadok. V 

spolupráci s obcami, školami,  folklórnymi  skupinami a súbormi sme zrealizovali podujatia, 

viažuce sa k výročným kalendárnym zvykom, ľudovým tradíciám: fašiangové zvyky v regióne, 

veľkonočné tradície - tvorivo-vzdelávacie podujatia pre deti ZŠ – maľovanie kraslíc 

domanižskou technikou, Veľkonočné tradície a  trhy ľudových remesiel v Ilave,  hodové 

slávnosti a dni obcí (Brvnište, Hatné, Kvašov, Stupné, Domaniža, Kostolec, Malé Lednice), 

pripomenutie si významných osobností regiónu (Koyšove Ladce, Gavlovičovo Pruské, 

Duchajovej jablonka, Kýčerského spievanky),  folklórne festivaly a slávnosti (V srdci 

Javorníkvo – 10. ročník, 30. Marikovské folklórne slávnosti, 21. Tradičné lednické dožinkové 

slávnosti, Jasenické nôtenie, jarmoky v Stupnom, v Domaniži). Pripravili a zrealizovali sme 11 

výstav : Výtvarné spektrum, Karpatský pastier/Život a dielo Dominika Tatarku, Nositelia 

tradícií - Púchovská dolina, Dobšinského rozprávkovo, Nositelia tradícií – FSk Podžiaran 

Papradno, 15. Píšťalkárske Brvnište, Tvorivý svet seniorov a 4 fotovýstavy v kine Mier  spolu  

47 kultúrno-spoločenských podujatí. Na úseku záujmového vzdelávania  sa uskutočnilo cca  

75 vzdelávacích podujatí – prednášky na aktuálne témy pre žiakov a študentov ZŠ, SŠ a pre 

verejnosť,  podujatie pri príležitosti Svetového dňa zdravia (prevencia nadváhy a obezity), 

tréningy pamäti, zdravotné prednášky, tvorivé dielne, rozborové semináre pri súťažiach 

a prehliadkach, workshopy a školenia v oblasti ZUČ  (folklór, divadlo, dychová hudba).  



  

 Na úseku  folklóru sme zorganizovali celkom 5 súťaží: MORENA MORENA,  regionálne 

kolo celoštátnej súťaže a prehliadky detských folklórnych súborov ENIKI BENIKI 

a PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO, regionálne kolo celoštátnej súťaže a prehliadky hudobného 

folklóru dospelých VIDIEČANOVA HABOVKA , marec 2023, Papradno. Obidve súťaže sa 

uskutočnili v jeden deň v KD v Papradne, predstavili sa 2 detské skupiny a 1 ľudová hudba, 14 

speváckych skupín, 5 sólisti speváci, 5 DUO a 3 sólisti inštrumentalisti. Spolu 180 dospelých a 

85 súťažiacich detí. Regionálna súťaž NOSITELIA TRADÍCIÍ sa konala v apríli v obci Papradno. 

Súťažilo 7 kolektívov z regiónu , celkový počet účastníkov 150. Počas odborného seminára sa 

uskutočnili i tanečné dielne. V máji sa v KD Papradne konalo krajské kolo VIDIEČANOVEJ 

HABOVKY dospelých – PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO. V celkovom počte 100 účastníkov sa 

predstavili 2 ľudové hudby, 5 speváckych skupín, 3 sólisti speváci a 3 sólisti inštrumentalisti. 

V rámci súťaže sa pre účastníkov uskutočnil aj odborný seminár Hudobné tradície 

v Javorníkoch. V septembri sa opäť v KD Papradno konala súťaž, krajské kolo celoštátnej 

postupovej súťaže NOSITELIA TRADÍCIÍ predstavili sa 4 súťažné a jeden nesúťažný kolektív, 

v celkovom počte 152 účastníkov. Súťažný program dňa obohatil odborný seminár Ľudový 

odev Považia. Všetky uvedené súťaže v spolupráci s obcou Papradno. 

 Spolupracovali sme na príprave podujatia stretnutie Folklórnych skupín púchovskej 

doliny v Dohňanoch a vyhotovili im nové logo aktivity. Ďalej sme spolupracovali s FSk Bukoviny 

a ROTARVAK n. o. Brvnište na príprave podujatia Píšťalkárske Brvnište a výročie 100 rokov 

starej školy v Brvništi, ako i na nahrávaní relácie Studnička s RTVS s FSk Ledničanka v Lednici. 

V spolupráci s obcou Papradno sme pripravili 10. ročník festivalu V SRDCI JAVORNÍKVO, 

ktorého súčasťou bola i výstava Nositelia tradícií. Významným podujatím  boli  30.  

MARIKOVSKÉ  FOLKLÓRNE  SLÁVNOSTI, v programe  sa predstavili FSk, FS a DFS z regiónu, 

hosťami boli TS Komlóš, MSSk Škrupinka a FS Technik. V auguste sa uskutočnili 21. Tradičné 

Lednické dožinkové slávnosti, na ktorých bol hosťom FS Vršatec. V auguste sa v Penzióne pod 

Strážovom v Pružine konala 3 dňová Letná hudobná škola s Dobroslavom Kortmanom pre 

detské ľudové hudby a inštrumentalistov z regiónu. Bola spojená aj s koncertom pre verejnosť. 

Na jeseň pokračovala desiata séria cyklického školenia pre vedúcich a členov FS, DFS 

a FSk FOLKLÓRNE HODNOTY NA STREDNOM POVAŽÍ v priestoroch POS PB s lektorom P. 

Obuchom. Tento rok spojená aj s druhou časťou pre členov a vedúcich dychových hudieb 

regiónu. 

 
    V oblasti detskej dramatickej tvorivosti bola zrealizovaná dňa 18. apríla 2023 krajská 

postupová súťaž a prehliadka detskej dramatickej tvorivosti Trenčianskeho kraja 

ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO v spolupráci s mestom Púchov a Púchovskou kultúrou s. r. o. Hlavným 

partnerom, vyhlasovateľom a odborným garantom tejto súťaže bolo Národné osvetové 

centrum v Bratislave.  Uskutočnili  sa súťažné predstavenia detských divadelných súborov 

(DDS malé Štúdio z Prievidze, DDŠ Ochotníček z Púchova, DDS Bebčina z Novej Dubnice, DDS 

IMRO a DDS LATE z Považskej Bystrice, žiaci z divadelného krúžku ZŠ hrdinu Janka Čmelíka, 



Stará Pazova, Srbsko - hostia) a odborný seminár pre vedúcich detských divadelných súborov. 

DDS Bebčina s dvoma predstaveniami postúpili do celoštátneho kola Zlatá priadka. 

 

 Na úseku divadla dospelých sme uskutočnili 31. marca 2023 regionálnu postupovú 

súťaž a prehliadku  neprofesionálneho divadla dospelých (Belopotockého Mikuláš) a 

neprofesionálneho divadla mladých (FEDIM) – výberom na domácich javiskách. Zúčastnili sa 3 

divadelné súbory (DS Makyta, DS IMRO, DS Bebčina). Po každom predstavení porota viedla 

odborný seminár pre vedúcich a členov divadelných súborov. Do krajského kola súťaže 

a prehliadky Thalia v Prievidzi postúpili DS Bebčina a DS IMRO. Hlavným           partnerom, 

vyhlasovateľom a odborným garantom tejto súťaže bolo Národné osvetové centrum v 

Bratislave. 

Tvorivé divadelné dielne pod názvom KROK ZA KROKOM K INSCENÁCII sa konali 9. 

decembra 2023. Lektorkou bola režisérka a dramaturgička Mgr. art. Zuzana Galková ArtD., 

ktorá pripomenula základy každej úspešnej inscenácie, navrhla témy vhodné na spracovanie a 

pomohla svojimi tipmi na zlepšenie priebehu tvorby jednotlivých predstavení. Tvorivú 

divadelnú dielňu z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia, uskutočnila sa v rámci 

projektu Kultúra človeka, kultúra spoločnosti.  

 

V oblasti umeleckého prednesu sme zrealizovali 4. apríla 2023 regionálnu súťaž 

a prehliadku v umeleckom prednese poézie a prózy HVIEZDOSLAVOV KUBÍN pre IV. a V. 

kategóriu a v tvorbe recitačných kolektívov a divadiel poézie pre I. a II. kategóriu. Z 12 

súťažiacich v IV. kategórií za poéziu a prózu postúpili 2 s priamym postupom a 2 s návrhom na 

postup do krajského kola Štúrov Uhrovec. V kategórii súťažných kolektívov divadiel poézie bol 

prihlásený jeden súbor DDS Bebčina, ktorý postúpil do krajského kola Štúrov Uhrovec. Na 

záver regionálneho kola postupovej prehliadky odborná porota poskytla posudok a odborný 

seminár každého prednesu a postupujúcim poradila tipy na zlepšenie. Hlavným partnerom, 

vyhlasovateľom a odborným garantom tejto súťaže bolo Národné osvetové centrum v 

Bratislave. XXIV. ročník celoštátnej súťaže v umeleckom prednese slovenskej ľúbostnej poézie 

KOYŠOVE LADCE sme zrealizovali v spolupráci s obcou Ladce 21. októbra 2022. Do súťaže sa 

prihlásilo 41 recitátorov a recitátoriek z celého Slovenska a boli ocenení vecnými cenami podľa 

umiestnenia. Vyhlasovateľom súťaže je Klub priateľov poézie Pavla Koyša v Bratislave 

a hlavným finančným partnerom MŠVVaŠ v Bratislave. Spoluorganizátorom bola obec Ladce 

a Považská knižnica v Považskej Bystrici. Do kategórie prednesu patrí aj súťaž MLADÝ 

MODERÁTOR - krajská postupová súťaž do celoštátnej súťaže pod názvom Sárova Bystrica. 

Za Trenčiansky kraj sme súťaž uskutočnili 9. novembra 2023 v klubovni POS. Prihlásili sa 4 

súťažiaci a 2 postúpili do celoštátneho kola v Banskej Bystrici. IX. ročník recitačnej súťaže 

v prednese poézie KÝČERSKÉHO SPIEVANKY sa uskutočnil v prvú adventnú nedeľu 3. 

decembra 2023 v Dome histórie v Lazoch pod Makytou. Organizátormi sú OZ Prameň spod 

Makyty a POS v PB. Spoluorganizátormi  obec Lazy pod Makytou, CZ ECAV v LpM, RC LpM a 

Naša dolina n.o. Všetkých 26 recitátorov bolo odmenených vecnými cenami podľa 

umiestnenia.   



 

 Na úseku  dychovej hudby sa konal celoročný vzdelávací cyklus ZÁKLADY 

HARMONIZÁCIE PRE DYCHOVÚ HUDBU určený pre kapelníkov a členov malých dychových 

hudieb v regióne. Cieľom stretnutí  (od januára do decembra), bola výuka základných 

harmonizačných pravidiel cirkevných skladieb a ľudových piesní pre potreby malých 

dychových hudieb ako aj vytvorenie metodických materiálov venovaných tejto téme. 

Stretnutia viedol p. Karol Miškovský, dlhoročný vedúci dychových hudieb, orchestrov a autor 

metodických materiálov a publikácií (Zborová škola pre detské a mládežnícke dychové 

orchestre, Harmónia a inštrumentácia ľudovej piesne pre dychovú hudbu). Účastníkmi boli 

kapelníci a členovia viacerých dychových hudieb z regiónu Horného Považia: DH Lieskovanka, 

DH Mošteňanka, DH Hoľazňanka, DH Hrabovanka, DH Belušanka a Dychová hudba 

Kolárovičanka. Tento projekt bol podporený z verejných zdrojov poskytnutých Fondom na 

podporu umenia. 

  
 Na úseku zborového spevu sa  19. júna 2023 konal metodologický seminár HLASOVÁ 

PRÍPRAVA PRE ČLENOV SPEVÁCKYCH ZBOROV. Viedla ho pedagogička ZUŠ Považská Bystrica 

Mgr. Mária Martinková, ktorá účastníkom priblížila techniku správneho dýchania a vystavania 

frázy. Okrem toho sa sústredila na intonačné cvičenia s viachlasmi, tempo a dynamiku.  Tento 

projekt podporil z verejných zdrojov Fond na podporu umenia. V roku 2023, dňa 27. augusta 

sa konalo krajské kolo 6. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky speváckych 

zborov VIVA IL CANTO. Hlavným partnerom a odborným garantom súťaže bolo Národné 

osvetové centrum. Na prehliadke sa predstavilo päť speváckych zborov. Po súťažnej časti 

vystúpila ako hosť podujatia vokálna skupina Acapeople, ktorá v popoludňajších hodinách 

viedla aj tvorivú dielňu a capella spevu popovej skladby. 

 

V oblasti amatérskej literárnej tvorby sa v roku 2023 konal 20. ročník celoslovenskej 

literárnej súťaže O CENU DOMINIKA TATARKU, do ktorého autori v dvoch kategóriách prihlásili 

63 súťažných literárnych textov. Spoluvyhlasovateľom a spoluorganizátorom s POS v PB bola 

ZŠ s MŠ v Plevníku Drienovom, obec Plevník-Drienové, Považská knižnica a MO MS v Plevníku 

Drienovom. Vyhlásenie výsledkov sa uskutočnilo dňa 26. mája 2023. Jeho súčasťou bolo 

pásmo o D. Tatarkovi zo strany žiakov miestnej ZŠ, s pasážou monodrámy Dojímate ma veľmi 

venovanej osobnosti D. Tatarku vystúpil herec Ján Kožuch, hudobne program sprevádzala DH 

Hoľazňanka. Na vyhodnotení bola inštalovaná výstava KARPATSKÝ PASTIER/Život a dielo 

Dominika Tatarku, ktorá vznikla pri príležitosti 110. výročia narodenia spisovateľa. Výstava 

bola predtým sprístupnená i verejnosti v priestoroch POS PB v termíne od 13. marca do 19. 

mája 2023. V rámci nej  sa uskutočnili aj odborné prednášky venované životu a dielu Dominika 

Tatarku pre študentov stredných škôl. 

 

       V oblasti výtvarnej a fotografickej tvorby sme zrealizovali regionálne kolo celoštátnej 

postupovej  súťaže a výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby Výtvarné spektrum 2023 do 

ktorého sa zapojilo 22 autorov z nášho regiónu so 67 výtvarnými prácami. Slávnostné 

https://www.facebook.com/NarodneOsvetoveCentrum?__cft__%5b0%5d=AZWE29QDc9HMteSPj7FzkjTQsXVvsCgMhTuypJ5OJ6Jrcq3Vyu9DFIJG4sLYnfHIQNXvDILgqSF9R0NN7uNzEYP9HXYw4VKTiFVoAbSiv1uC8bHZo5X_3EOnEuftjEEXHdZjGHm8m1vrkFCaYUrvY-So8JJNdStRQsdRDRFsog_AT0-RjemOM2BaWntZoi9fpPk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/NarodneOsvetoveCentrum?__cft__%5b0%5d=AZWE29QDc9HMteSPj7FzkjTQsXVvsCgMhTuypJ5OJ6Jrcq3Vyu9DFIJG4sLYnfHIQNXvDILgqSF9R0NN7uNzEYP9HXYw4VKTiFVoAbSiv1uC8bHZo5X_3EOnEuftjEEXHdZjGHm8m1vrkFCaYUrvY-So8JJNdStRQsdRDRFsog_AT0-RjemOM2BaWntZoi9fpPk&__tn__=-%5dK-R


vyhodnotenie a výstava Výtvarného spektra sa uskutočnili v kine Mier v Považskej Bystrici. 

V POS sa uskutočnila na jeseň výstava Tvorivý svet seniorov v spolupráci s okresnou 

organizáciou  JDS, v kine Mier autorská výstava obrazov púchovského výtvarníka Jána Krumpa 

a 3 fotografické výstavy.  Uskutočnili sa súťaže pre deti a žiakov MŠ , ZŠ a ZUŠ - okresné kolá 

výtvarnej súťaže Vesmír očami detí,  výtvarná a literárna súťaž Dobšinského rozprávkovo, 

výtvarná súťaž pre deti špeciálnych škôl Krajina nádeje.  V roku 2023 pokračovala klubová 

činnosť : Klub amatérskych výtvarníkov pri POS - stretnutia 1 x mesačne /maľovanie  v interiéri 

aj v exteriéri, spoločné návštevy výstav/, Klub paličkovanej čipky – stretnutia 2 x mesačne. 

Členky Klubu paličkovanej čipky sa pravidelne zúčastňujú podujatí v POS -  predvádzajú svoju 

tvorbu na tvorivých dielňach a výstavách v POS.  

 

  V oblasti amatérskej astronómie sme v  spolupráci s Astronomickým klubom Juraja 

Bardyho v Plevníku-Drienovom, Púchovským EKO-ASTRO klubom (PEAK) a Hvezdárňou 

v Partizánskom zrealizovali regionálnu vedomostnú súťaž pre žiakov základných škôl 

a študentov stredných škôl ČO VIEŠ OHVIEZDACH ?, ktorá je každoročne pripravovaná pre 

záujemcov o astronómiu. Kvízová súťaž prebiehala v troch kategóriách a prihlásených bolo 12 

súťažiacich. Podujatie sa uskutočnilo 16.marca 2023 v CVČ Včielka v Púchove. Do krajského 

kola postúpilo osem účastníkov. 

 

 Na úseku záujmového vzdelávania sa  uskutočnilo 42 výchovno-vzdelávacích podujatí.   

Pre deti v materskej škôlke, žiakov základných škôl, študentov stredných škôl a pedagógov sa 

uskutočnilo spolu 31  prednášok na tieto témy:  Odborné semináre z astronómie, 

Nediskriminácia, Voda v praxi, Práva dieťaťa, Duševné zdravie, Tridsať rokov Slovenskej 

republiky, Rešpektujúca komunikácia online, Charta 77, Prevencia fajčenia, Becepáčik, 

Duševne fit, Národná linka na pomoc deťom v ohrození VIAC AKO NICK, Vznik ČSR, Digitálny 

manažment a wellbeing, Kométy ako tajomní poslovia hviezd. 

Vzdelávacie podujatia sa konali v priestoroch Považského osvetového strediska 

v Považskej Bystrici,  Gymnázia v Púchove, Základnej školy v Ilave, Materskej školy v Dubnici 

nad Váhom, Strednej zdravotníckej školy v Považskej Bystrici. 

Lektormi prednášok boli: Mgr. Michal Horváth (Slovenské národné stredisko pre ľudské 

práva v Bratislave); Mgr. Lucia Macaláková (Centrum digitálnej inteligencie – digiQ); Mgr. 

Marcel Omámik a Mgr. Veronika Bašová, PhD. ( Regionálny úrad verejného zdravotníctva 

v Považskej Bystrici); Mgr. Katarína Dadlíková (Považské múzeum v Žiline); Mgr. Lenka 

Abaffyová, PhD. (Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici); Katarína Bosá a Michaela 

Šimorová (Centrum krízovej intervencie Káčko Trenčín); Mgr. Andrej Kostanjevec (Ústredie 

práce, sociálnych vecí a rodiny v Bratislave), Boris Kardoš (Astronomický klub Juraja Bardyho 

v Plevníku – Drienovom). Prednášok pre školy sa spolu zúčastnilo 800 žiakov, študentov 

i pedagógov. V rámci vzdelávacej činnosti sme zrealizovali 11 podujatí pre verejnosť s témami: 

Tréningy pamäti (Naučte sa kalendár naspamäť, Do obchodu bez zoznamu, Prechádzka 

a trénovanie pamäti, Ako si spomenúť na číslo, Učíme sa jazyky pomocou pamäťových techník, 

Falošné spomienky, Keď nám pamäť odchádza, Digitálna demencia), ktoré viedla Ing. Silvia 



Valovičová (certifikovaná lektorka pre mozgový jogging). Ďalšou témou bola prednáška Silné 

srdce, zdravé cievy a Svetový deň srdca v spolupráci s Regionálnym úradom verejného 

zdravotníctva v Považskej Bystrici (lektori: Mgr. Veronika Bašová, PhD. a Mgr. Marcel 

Omámik). Aktivitu Tvorivo pre ADELKU sme pripravili pre klientov zariadenia ADELKA 

v Považskej Bystrici, zapojilo sa 10 osôb. Spolu sa vzdelávacích podujatí zúčastnilo 222 ľudí. 

  

 

 REGIONÁLNE POSTUPOVÉ SÚŤAŽE A PREHLIADKY  
 

 VÝTVARNÉ SPEKTRUM, regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže a výstavy 

neprofesionálnej výtvarnej tvorby, marec 2023 

     MORENA MORENA,  regionálne kolo celoštátnej súťaže a prehliadky detských folklórnych 

súborov ENIKI BENIKI, marec 2023, Papradno  

     PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO, regionálne kolo celoštátnej súťaže a prehliadky hudobného 

folklóru dospelých VIDIEČANOVA HABOVKA , marec 2023, Papradno 

 Regionálna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla dospelých a divadla 

mladých, marec 2023, domáce javiská divadelných súborov  

 HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, regionálna postupová súťaž a prehliadka v umeleckom prednese 

poézie a prózy - IV., V. kat. a recitačných kolektívov a divadiel poézie I. a II. kat., apríl 

2023, POS v PB  

 NOSITELIA TRADÍCIÍ, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky FSk, apríl 2023, 

Papradno 

      

     

 KRAJSKÉ, OBLASTNÉ, CELOŠTÁTNE A MEDZINÁRODNÉ  PODUJATIA  
 

ROZPRÁVKOVÉ  JAVISKO, krajská postupová súťaž a  prehliadka DDT,  

apríl 2023, Divadlo, Púchov  

 PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO, krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky 

hudobného folklóru dospelých VIDIEČANOVA HABOVKA, máj 2023 

     VIVA IL CANTO, krajská postupová súťaž a prehliadka speváckych zborov, 

 august 2023, Jasenica 

 NOSITELIA TRADÍCIÍ, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky FSk, september 2023, 

Papradno 

 O CENU DOMINIKA TATARKU, 20. ročník celoštátnej literárnej súťaže,  

 máj 2023, Plevník-Drienové 

 KOYŠOVE LADCE, celoštátna súťaž v umeleckom prednese pôvodnej slovenskej ľúbostnej 

poézie, október 2023, OcÚ Ladce (MŠVVaŠ) 

 MLADÝ MODERÁTOR, krajská postupová súťaž do celoštátnej súťaže pod názvom Sárova 

Bystrica, november 2023, POS v PB 

 



 

 

  PROJEKTY  POS  NA  ROK  2023 

Projekty NOC  (regionálne a krajské postupové súťaže): 

 

1. NOSITELIA TRADÍCIÍ, regionálne kolo postupovej súťaže a prehliadky FSk 

2 200 € 

2. MORENA MORENA,  regionálne kolo celoštátnej súťaže a prehliadky detských folklórnych 

súborov ENIKI BENIKI  

1 900 € 

 PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO, regionálne kolo celoštátnej súťaže a prehliadky hudobného 

folklóru dospelých VIDIEČANOVA HABOVKA, marec 2023, Papradno 

 4 200 € 

3. NOSITELIA TRADÍCIÍ, krajské kolo postupovej súťaže a prehliadky FSk  

 4 850 € 

4. Regionálna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla dospelých a divadla 

mladých  

600 € 

5. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN - regionálna postupová súťaž a prehliadka v umeleckom prednese 

poézie a prózy IV. a V. kategória, recitačných kolektívov a divadiel poézie I. a II. kategória  

450 € 

6. VIVA IL CANTO, krajská postupová súťaž a prehliadka speváckych zborov, august 2023  

3 150 € 

7. Rozprávkové javisko, krajská postupová súťaž a prehliadka DDT, apríl 2023 

 2 700 € 

8. VÝTVARNÉ SPEKTRUM, regionálne kolo celoštátnej postupovej súťaže a výstavy 

neprofesionálnej výtvarnej tvorby, marec 2023 

 900 € 

        

 

 

 

      Projekty FPU (festivaly, kultúrno-osvetová činnosť) : 

1.  KULTÚRA ČLOVEKA, KULTÚRA SPOLOČNOSTI; edukatívno-umelecké aktivity podporujúce  

       rozvoj osobnosti, realizácia január - december 2023 

      6 000 € 

2.   30. MARIKOVSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI, júl  2023 

      6 000 € 
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     Ostatné projekty: 
 

1. SVETLUŠKY, oblastná súťaž v tvorivosti zdravotne a mentálne postihnutých detí  (MK SR) 

2 600 €   

2.  KOYŠOVE LADCE, celoštátna súťaž v umeleckom prednese pôvodnej slovenskej ľúbostnej   

     poézie  (MŠVVaŠ) 

     1 000 € 

3. VESMÍR OČAMI DETÍ / Slovenská ústredná hvezdáreň / 

     500 € 

4. ČO VIEŠ O HVIEZDACH ?/ Slovenská ústredná hvezdáreň/ 

     600 € 

 

 

 

 ÚČASŤ KOLEKTÍVOV A JEDNOTLIVCOV REGIÓNU  NA KRAJSKÝCH, CELOŠTÁTNYCH 
A MEDZINÁRODNÝCH  PODUJATIACH,  DOSIAHNUTÉ VÝSLEDKY 

 
Krajská postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla mladých THALIA (FEDIM),  

22. – 23. apríl 2023, RKC v Prievidzi 

účasť: DS Bebčina, Darček (N. Dubnica); DS IMRO, Snehová kráľovná (P. Bystrica) 

výsledok: DS Bebčina, Darček (N. Dubnica) – 3. miesto a návrh na postup do celošt. kola FEDIM 

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla mladých FEDIM,  

2. – 4. jún 2023, MKS v Tisovci 

účasť: DS Bebčina, Darček (N. Dubnica) – STRIEBORNÉ PÁSMO 

Krajská postupová súťaž a prehliadka detskej dramatickej tvorivosti ROZPRÁVKOVÉ 

JAVISKO 

(ZLATÁ PRIADKA), 18. apríl 2023, Divadlo Púchov 

výsledok: DDS Bebčina, Album (N. Dubnica) – Priamy postup/Hlavná cena 

     DDS Bebčina, Pod kupolou (N. Dubnica) – 1. návrh na postup 

        DDŠ Ochotníček, Vŕba (Púchov) – 2. návrh na postup 

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka detskej dramatickej tvorivosti ZLATÁ PRIADKA 

24. – 27. máj 2023, DK Šaľa 

účasť a výsledok: DDS Bebčina, Album (N. Dubnica) – ZLATÉ PÁSMO a špeciálna cena za 

precíznu prácu s javiskovým znakom, vecná cena MsKS Šaľa 

DDS Bebčina, Pod kupolou (N. Dubnica)  – STRIEBORNÉ PÁSMO 

 

Krajská postupová súťaž a prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy, mládeže 

a dospelých, v tvorbe recitačných kolektívov a divadiel poézie detí, ŠTÚROV UHROVEC (69. 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN), 4. máj 2023, DK Ľ. Štúra v Uhrovci 



IV. kategória prednesu poézie – Kamila Cehelská (Gymnázium, P. Bystrica) – 2. miesto 

IV. kategória prednesu prózy – Michaela Žatková (Gymnázium, P. Bystrica) – 1. miesto/priamy 

postup 

IV. kategória prednesu prózy – Dorota Bulandová (Gymnázium, P. Bystrica) – 3. miesto 

V. kategória prednesu poézie – Aneta Šugová (P. Bystrica) – 1. miesto/priamy postup 

I. kategória v tvorbe recitačných kolektívov a divadiel poézie detí – DDS Bebčina (ZUŠ Š. Baláža, 

N. Dubnica) – 1. miesto/priamy postup 

 

Krajská postupová súťaž a prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy detí 

POJAVORINSKEJ BZINCE (69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN), 20. apríl 2023, ZŠ Bzince pod 

Javorinou 

I. kategória prednesu poézie – Valéria Pavlíková (ZŠ sv. Augustína, P. Bystrica) – 3. miesto 

I. kategória prednesu prózy – Zuzana Horvátová (ZUŠ Š. Baláža, N. Dubnica) – 2. miesto 

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy, detí, 

mládeže a dospelých, v tvorbe recitačných kolektívov a divadiel poézie detí a dospelých     

69. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, 21. – 24. jún 2023, MKS Dolný Kubín 

IV. kategória prednesu prózy – Michaela Žatková (Gymnázium, P. Bystrica) – STRIEBORNÉ 

PÁSMO a 3. miesto 

V. kategória prednesu poézie – Aneta Šugová (P. Bystrica) – STRIEBORNÉ PÁSMO 

I. kategória v tvorbe recitačných kolektívov a divadlo poézie detí – DDS Bebčina (ZUŠ Š. Baláža, 

N. Dubnica) – ZLATÉ PÁSMO, OSOBITNÁ CENA a NÁVRH NA POSTUP na festival Scénická žatva 

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka folklórnych skupín Nositelia tradícií 2023 vo 

Vranove nad Topľou, 28. - 29. októbra 2023  - folklórna skupina Podžiaran z Papradna 

s pásmom VESEĽJE - zlaté pásmo a špeciálnu cenu za štýlovú vokálnu interpretáciu a 

rekonštrukciu odevných súčiastok v súťaži.  

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka VIDIEČANOVA HABOVKA 

V obci Habovka sa uskutočnilo celoštátne kolo postupovej súťaže a prehliadky hudobného 

folklóru dospelých Vidiečanova Habovka, v dňoch 17. – 20.11. 2023.  

Kategória sólisti speváci, sólistky speváčky a spevácke duá:  Patrik Kaprálik z Papradna                               

– A ti moja najmiľejšja - STRIEBORNÉ PÁSMO 

Kategória spevácke skupiny:  FSk Dúbrava Jasenica z Jasenice – Aj to málo z „Jesenice“ - 

ZLATÉ PÁSMO;  

Kategória sólisti inštrumentalisti a sólistky inštrumentalistky: Marek Žilinčík z Papradna –                     

V zeľenéj huboči - STRIEBORNÉ PÁSMO;  

Kategória ľudové hudby: ĽH FS Považan z Jasenice – Makofské dziefčence - ZLATÉ PÁSMO 

a Špeciálna cena za výber piesňového materiálu z Makova;  

 



Krajská postupová súťaž a prehliadka súťaž VIDIEČANOVA HABOVKA - PAPRADŇANSKÉ 

KUBEČKO, 20. máj 2023 v KD v Papradne 

Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici v spolupráci s obcou Papradno pripravilo  

20. mája 2023 v Kultúrnom dome v Papradne PAPRADŇANSKÉ KUBEČKO - krajské kolo 

celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky hudobného folklóru VIDIEČANOVA HABOVKA.  

ZLATÉ PÁSMO s priamym postupom do celoštátneho kola súťaže 

Patrik Kaprálik – sólista spevák; FSk Podžiaran, Papradno  

ZLATÉ PÁSMO s návrhom na postup do celoštátneho kola súťaže 

Ľudová hudba FS Považan, Považská Bystrica  

Marek Žilinčík – sólista inštrumentalista; FSk Podžiaran, Papradno 

Spevácka skupina – ženy; FSk Dúbrava, Jasenica 

ZLATÉ PÁSMO  

Sólistka speváčka – Paulína Piláciková; FS Považan, Považská Bystrica  

Spevácka skupina – muži; FSk Žrnovanka, Horná Mariková  

STRIEBORNÉ PÁSMO  

Sólistka inštrumentalistka - Darina Hikaníková; FSk Podžiaran, Papradno  
 

Krajská postupová  súťaž a prehliadka ENIKI BENIKI, Partizánske 23. apríl 2023  
Zlaté pásmo a postupom do celoštátnej súťaže: DFS Podžiaranček z Papradna  

Strieborné pásmo: DFS Dúbravček z Plevníka-Drienového 

Špeciálne ocenenia: Cena poroty DFS Podžiaranček za výber materiálu a dramaturgické 

spracovanie.  

V dňoch 20. - 21. 5. 2023  sa na  Liptove konal 29. ročník celoštátnej súťažnej prehliadky 

detských folklórnych súborov ENIKI BENIKI.  DFS Podžiaranček z Papradna získal spomedzi 

147 prihlásených kolektívov z celého Slovenska ZLATÉ PÁSMO, ktoré v Liptovskom Mikuláši 

získali len 4 kolektívy. S choreografiou Na Kvetňju ňedzeľu sa vedúce kolektívu Božena 

Bašová a Denisa Macošincová za aktívnej spolupráce i samotných detí a veľkej pomoci 

rodičov postupne prepracovali cez regionálnu súťaž Morena Morena v Papradne, krajskú 

súťaž v Partizánskom až medzi top detské kolektívy na Slovensku.  

 

Celoštátna postupová súťaž a prehliadka sólistov tanečníkov Šaffova ostroha,  Dlhé Klčovo  

Členovia FS Považan z Považskej Bystrice,  súrodenci Paulína a Andrej Pilácikovi, získali 27. 

mája 2023 v Dlhom Klčove zlaté pásmo v kategórii B. 

 

VÝTVARNÉ SPEKTRUM – krajské kolo: 

Ceny bez určenia poradia: Anna Hladká,  Stanislava Vojtková, Považská Bystrica 

Čestné uznanie: Karol Matejka, Považská Bystrica, Nadežda Jakúbková, Dubnica n/Váhom, Silvia 

Rebrová, Považská Bystrica 

VÝTVARNÉ SPEKTRUM- celoštátne kolo: Čestné uznanie: Karol Matejka, Považská Bystrica 

ČO VIEŠ O HVIEZDACH ? – celoslovenské kolo súťaže – Šimon Janovec, Púchov – 3. miesto

  

 



 

  OSTATNÁ ČINNOSŤ 
- plán podujatí POS, rozpočet podujatí na rok 2023, všetci zamestnanci; 

- vyhodnotenie a vyúčtovanie projektov – FPU  2022, všetci zamestnanci; 

- vypracovanie rozborov činnosti POS za rok 2022 – všetci zamestnanci; 

- vypracovanie žiadostí o poskytnutie dotácie z FPU na rok 2024 – Mahútová, Abaffyová,  

Budajová, Galomičová, Čižmárová; 

- vypracovanie Štatistických výkazov POS za rok 2023, Budajová; 

- vypracovanie žiadosti o poskytnutie dotácie z MK SR na rok 2023 –  Budajová; 

- mesačné prehľady pripravovaných podujatí, propagácia v médiách, inštitúciách,  

       web, FB – Budajová, Hudák, Pavlová; 

- spracovanie fotodokumentácie a videodokumentácie činnosti POS, archivácia na pevný 

disk a na nosiče, tvorba elektronickej evidencie – Galomičová; Mahútová  

- propagácia zaujímavostí z regiónu z oblasti folklóru – Mahútová, Hudák; 

- spracovanie informácii a príspevkov o významných udalostiach, pamätných dňoch - 

Čižmárová, Galomičová; 

- príprava a zverejňovanie príspevkov na web pos a facebooku   (cca 100 príspevkov)  

(všetci manažéri); 

- ENIKI BENIKI, krajské kolo súťaže DFS - Partizánske, súťaž a odborný seminár, 23. apríl 

2023; D. Mahútová 

- Nositelia tradícií 2023 - celoštátna postupová súťaž a prehliadka folklórnych skupín Vo 

Vranove nad Topľou v dňoch 28. - 29. októbra 2023, D. Mahútová 

- Vidiečanova Habovka, celoštátne kolo postupovej súťaže a prehliadky hudobného 

folklóru dospelých, odborný seminár, spevácka dielňa v dňoch 17. – 20.11. 2023, 

Habovka, D. Mahútová 

- 70. výročie FS VRŠTEC, Dubnica nad Váhom, 21.10. 2023; účasť D. Mahútová, D. 

Čižmárová 

- Slávnostný program pri príležitosti 70. výročia ZUŠ Púchov, účasť – Čižmárová, 

Budajová, október 2023; 

- účasť na odborných školeniach, seminároch a webinároch:  

 online – školenie o dotačnom systéme postupových súťaží a prehliadok NOC,  

 Budajová, Mahútová, Barcíková; 

- 70 rokov NOC, Bratislava, účasť na oslavách , Mgr. Čižmárová, D. Mahútová, L. 

Budajová, D. Galomičová, P. Barcíková, L. Abaffyová 

- Runway | Profesionáli z kultúry - vzdelávací kurz zameraný na zvyšovanie kompetencií 

v oblasti kultúrneho manažmentu (február – jún 2023, bloková prezenčná forma), 

Galéria M. Bazovského, Trenčín, Abaffyová 

- Interreg – predstavenie výziev a networking žiadateľov k výzvam nového 

programového obdobia 2021-2027, 26. apríl 2023, Úrad TSK, Trenčín, Abaffyová  



- MULTIDISCIPLINÁRNE PRACOVNÉ STRETNUTIE PARTICIPUJÚCICH SUBJEKTOV, Ústredie 

práce, sociálnych vecí a rodiny v Považskej Bystrici, 16.február 2023, prezenčne, 

Galomičová; 

- Odborné školenie ku GDPR, Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici, 
prezenčne, všetci zamestnanci;  

- Národná linka na pomoc deťom v ohrození VIAC AKO NI©CK, Ústredie práce, 
sociálnych vecí a rodiny v Považskej Bystrici, 21.marec 2023, prezenčne, Galomičová; 

- BEZPEČNOSŤ DETÍ V DIGITÁLNOM PRIESTORE (7 tém: Deti a výzvy online prostredia, 
Vedomé a rešpektujúce rodičovstvo, Nadmerné používanie internetu, Tradičné 
sociálne siete, Rešpektujúca komunikácia online, Sexualizácia správania a obsahu na 
internete, Mladšie sociálne siete), 4. mája – 5. júna 2026, Ministerstvo práce, 
sociálnych vecí a rodiny, online, Galomičová; 

- ROVESNÍCKE NÁSILIE, Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny v Považskej Bystrici, 22. 
máj 2023, prezenčne, Galomičová; 

- AKO NAPÍSAŤ A VYDAŤ KNIHU, Krajské kultúrne stredisko v Žiline, 24. máj 2023, 
prezečne, Galomičová; 

- SYNDRÓM VYHORENIA, Považská knižnica v Považskej Bystrici, 21. jún 2023, 
prezenčne, Galomičová; 

- MECHANIZMUS PREVENCIE RADIKALIZÁCIE MLADÝCH ĽUDÍ NA LOKÁLNEJ ÚROVNI, 
Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny v Považskej Bystrici, 3. júla 2023, prezenčne, 
Galomičová; 

- AKO BUDOVAŤ DOBRÉ VZŤAHY V TÍME, Národné osvetové centrum v Bratislave, 30. 
október 2023, online, Galomičová; 

- INFORMÁCIE V PREMENLIVOM SVETE MÉDIÍ, Národné osvetové centrum v Bratislave, 
11.december2023, online, Galomičová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VYHODNOTENIE 
príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu k 31.12.2023 

 
VÚC zaslal rozpis rozpočtu POS rozpočtovým opatrením číslo 76/808/1/2023 vo výške 280 179 
€. Na základe schváleného rozpočtového opatrenia bol rozpočet vo februári navýšený            
o 13 765 € na mzdy a odvody pre nového zamestnanca, ďalšie rozpočtové opatrenia boli len 
presuny mzdových prostriedkov na odmeny v rámci skupiny 610.  

Rozpočet bol zvýšený aj o dotáciu na projekty z Fondu na podporu umenia v sume 12 000 €, 
o dotáciu z Národného osvetového centra (NOC) v sume 20 950 €, o dotáciu MK SR na projekt 
Svetlušky vo výške 2600 €, o 1 099,35 € zo Slovenskej ústrednej hvezdárne a o sumu 1 000 € 
na súťaž Koyšove Ladce, ktorou prispel Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne. 

Rozpočet vlastných finančných prostriedkov na rok 2023 bol 2 000 €. Zostatok finančných 
prostriedkov z roku 2022 je 4 315 €. 

Celkovo je rozpočet príjmov k 31.12.2023 po úpravách  337 909 €. 

Plánovaný evidenčný počet zamestnancov pre rok 2023 bol 12, skutočný priemerný evidenčný 
počet zamestnancov je 11,2, z toho zamestnanci kultúry 8,3 a ostatní zamestnanci 2,9.  
 

 

I.  PRÍJMY     
rozpočet :   337 909,00 €    skutočnosť:  328 639,05 €      plnenie: 97,26 % 
 
2xx  Nedaňové príjmy 
Vlastné príjmy z kultúrnych aktivít boli rozpočtované v sume 2 000 €, plnenie k 31.12.2023 je 
v sume 1 544 €. Zostatok vlastných príjmov z roku 2022 je 4 315,11 €. 
3xx  Granty a transfery 
Bežné transfery z rozpočtu VÚC na rok 2023 sú po úprave rozpočtované v čiastke 293 944 €. 
K 31.12.2023 sú príjmy z VÚC 285 454,73 €, čo predstavuje 97,11 %. Príjmy z Fondu na 
podporu umenia a ostatných subjektov štátnej správy boli 37 325,21. 
Kapitálové transfery z rozpočtu VÚC   
Kapitálové transfery neboli na rok 2023 rozpočtované. 
 
 
 

II.  VÝDAVKY   
rozpočet: 337 909,00 € skutočnosť: 322 865,64 €    plnenie :   95,55 % 
 
Bežné výdavky  skutočnosť: 285 454,73 € z rozpočtu TSK    

          85,70 € z vlastných zdrojov    
   37 325,21 € z FPU, MK SR, NOC atď. 
          

 
 
 



630  Tovary a služby        
Rozpočet tejto kapitoly bol 120 972 €, z toho zo zdroja TSK 77 107 € (skutočnosť 72 564,74 €, 
plnenie na 94,11 %), zo štátneho rozpočtu 37 550 € (skutočnosť 37 225,85 €) a z vlastných 
zdrojov 6 315 € (skutočnosť 85,70 €). 
 

631  Cestovné náhrady                                                                                                                                              

Na cestovné sa vyčerpalo 859,36 €. Zahraničné služobné cesty sa neuskutočnili. 
 
632  Energia, voda a komunikácie 
Rozpočet tejto položky bol 19 400 €, celkové výdavky dosiahli spolu 17 252,99 €, čo je čerpanie 
na 88,93 %. Pritom na elektrickú energiu bolo vynaložené 1 850,16 €, na vykurovanie 
12 707,16 €, na vodné a stočné 747,88 €, na poštové, telekomunikačné služby a internet          1 
947,79 €. Nevyužité prostriedky z tejto kapitoly boli vrátené na účet TSK 31.12.2023. 
 
633 Materiál  
Celkové výdavky na materiál sú 12 441,09 €, pričom z prostriedkov TSK je to 11 715,39 €, 
a z ostatných zdrojov 725,70 €.  
 
634  Dopravné 
Výdavky na dopravné sú vyčerpané v čiastke 11 214,58 €. Väčšinu týchto výdavkov pokryli 
zdroje z FPU, MK SR a NOC (7 987,86 €). Na nákup paliva a kvapalín pre služobné motorové 
vozidlá bolo zo zdroja 41 vynaložených 756,75 €, na servis, údržbu a opravu automobilov 
1 121,97 €, na prepravu a prenájom dopravných prostriedkov 1 288 €, na poplatky 60 €. 
 
635  Rutinná a štandardná údržba 
Rozpočet tejto položky bol 1 800 €, výdavky z prostriedkov TSK sú v čiastke 1 800 €. 
 
636   Nájomné za prenájom 
V tejto kapitole sa vyčerpalo celkom 4 850 €, toho zo zdroja TSK 1 400 € a z ostatných zdrojov 
(FPU, MK SR, NOC) 3 450 €. 
 
637   Služby 
Výdavky na služby zo zdroja 41 sú v sume 36 310,28 € z rozpočtu 38 505 €, teda plnenie je 
94,30 %. Z vlastných zdrojov sú výdavky vo výške 85,70 €, z prostriedkov FPU, MK SR, NOC a 
ostatných 25 062,29 €.  
Najviac finančných prostriedkov (34 075,13 €) bolo vynaložených na všeobecné služby, na 
cestovné náhrady účastníkom podujatí (9 350,60 €), na stravovanie zamestnancov (8 481,20 
€) a na odmeny zamestnancov mimo pracovného pomeru (2 979,22 €). Prídel do sociálneho 
fondu je 2 031,47 €. 
 
640   Transfery jednotlivcom a ziskovým právnickým osobám 
Nemocenské dávky zamestnancom predstavujú čiastku 1 787,83 € zo schváleného rozpočtu 
vo výške 2 000 €. Plánované odchodné pre jednu zamestnankyňu v sume 3 946 € nebolo 
vyplatené, a teda bolo vrátené na účet TSK 31.12.2023.  
 
 
 



 

VYHODNOTENIE 
výnosovej a nákladovej časti rozpočtu k 31.12.2023 

 

VÝNOSY 

skutočnosť:   324 323,94 €   
  
602  Tržby z predaja služieb 
V roku 2023 boli tržby z predaja služieb realizované v sume 1 544 €. Z toho účastnícke poplatky 
1 419 € a výtvarné a propagačné práce 125 €. 
 
648  Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti neboli. 

69x  Výnosy z bežných a kapitálových transferov 
Bežné transfery z rozpočtu VÚC predstavujú k 31.12.2023 čiastku 285 454,73 €, z kapitálového 
transferu 0,00 € a zo štátneho rozpočtu 37 325,21 €.  
 
 

II.  NÁKLADY 
 
skutočnosť:  328 484,66 €     
 
501  Spotreba materiálu 
V roku 2023 sme na materiál vynaložili 14 288,43 €, z toho z prostriedkov TSK 12 824,31 €. 
 
502  Spotreba energie 
Náklady na energie v r. 2023 predstavujú sumu 14 752,46 €, čo je viac ako 130-percentné 
zvýšenie oproti roku 2022, spôsobené zvýšením cien energií. V r. 2022 boli tieto náklady 
6 247,80 €. Z toho náklady na elektrickú energiu sú 1 850,16 €, na vykurovanie 12 707,16 € a 
na vodu 195,14 €. Položka stočné je vykazovaná v ostatných službách, a to v čiastke 552,74 €.  
 
511 Opravy a udržiavanie   
Na opravy a udržiavanie dopravných prostriedkov (2 automobilov) bolo vynaložených 959,97 
€, na servis výpočtovej techniky 810 € a na opravy priestorov a zariadení 990 €. 
 
512  Cestovné 
Náklady na tuzemské cestovné zamestnancov sú k 31.12.2023 v sume 859,37 €, na cestovné 
pri kultúrnych aktivitách 5 158,91 € zo zdroja 41 a 4 191,70 € z prostriedkov FPU, MK SR  
a NOC.  
 
513  Reprezentačné 
V položke reprezentačné bolo vyplatené celkom 1 275,31 €. 
 



 
518  Ostatné služby 
Na ostatné služby POS vynaložilo celkom 51 198,66 €, z toho z prostriedkov FPU, NOC 
a ostatných 30 900,76 € a z rozpočtu TSK 20 297,90 €. 
 
538  Ostatné dane a poplatky 
 
Náklady boli vynaložené na úhradu miestnych poplatkov za odvoz komunálneho odpadu 
v čiastke 456,25 €, poplatok RTVS 114,48 €, diaľničné známky a i. 57,56 €. 
 
548  Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
Ostatné náklady (členské príspevky, vrátenie neuznaných výdavkov na projekty, zaokrúhlenie) 
predstavujú sumu 200,45 €. 
 
551  Odpisy DHM 
POS v roku 2023 nemá odpisy – všetok majetok je už odpísaný. 
 
568  Ostatné finančné náklady 
 
Poplatky bankám sú k 31.12.2023 v čiastke 33,85 €. 
 
HOSPODÁRSKY  VÝSLEDOK 
Výsledok hospodárenia za rok 2023 je strata vo výške 4 160,72 €.  
 
Sociálny fond 
Počiatočný stav SF bol 803,35 €. Tvorba za rok je suma 2 067,17 €, čerpanie SF 1 928 €. 
Z hodnoty stravného lístka á 6,00 € prispieva zamestnávateľ 4,00 €, sociálny fond 1,00 € a 
zamestnanec 1,00 €. Zostatok Sociálneho fondu k 31.12.2023 je 942,52 €.                   
       
Záväzky 
K 31.12.2023 eviduje POS záväzky voči dodávateľom v lehote splatnosti v sume 1 412,71 €. 
Záväzky voči zamestnancom sú 10 448,78 €, voči poisťovniam 6 629,72 €, voči daňovému 
úradu 1 464,60 € a ostatné záväzky (zrážky za stravné lístky) v čiastke 219 €. Spolu krátkodobé 
záväzky v celkovej sume 20 174,81 € a dlhodobý záväzok účet SF v čiastke 942,52 €. 
 
Pohľadávky 
POS v Považskej Bystrici neeviduje k 31.12.2023 žiadnu pohľadávku. 
 
 
Vypracovala: Ing. Eva Šporíková   
 
 
 
 
       ......................................................... 
                                                                                                  Mgr. Daniela  Čižmárová                                                               
                                                                                                        riaditeľka  POS 



 

 CHRONOLOGICKÝ PREHĽAD PODUJATÍ, VYHODNOTENIE NÁKLADOV A TRŽIEB 
 
 
SEMINÁRE- rozborové 

Názov Miesto Dátum Účasť Fin. náklady Zodpovedný 

Pri regionálnej súťaži amat. výtv. tvorby Výtvarné spektrum POS, Pov. Bystrica 21.3. 30 0 € Budajová 

Pri regionálnej súťaži Hviezdoslavov Kubín, IV. a V. kat, divadlo poézie – I. kat. POS, Pov. Bystrica 4. 4. 25 450 € NOC Barcíková 

Pri regionálnej súťaži neprofesionálneho divadla dospelých a divadla mladých na domácich javiskách 31.3. 3 súbory 600 € NOC Barcíková 

Pri krajskej súťaži DDT ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO  Divadlo Púchov 18.4. 7 600 € NOC Barcíková 

Pri regionálnej súťaži MORENA MORENA - EINIKI BENIKI  choreogr. DFS KD, Papradno 23.3. 6 200 € Mahútová 

Pri regionálnej súťaži Vidiečanova Habovka – Papradňanské kubečko – dospel. KD, Papradno 23.3. 25 200 € Mahútová 

Pri regionálnej súťaži NOSITELIA TRADÍCIÍ KD, Papradno 29.4. 28 250 € Mahútová 

Pri krajskej súťaži Vidiečanova Habovka – Papradňanské kubečko – dospel. KD, Papradno 23.5. 26 250 € Mahútová 

Pri celoštátnej literárnej súťaži O cenu Dominika Tatarku KD Plevník-Drienové 26.5. 10 0 € Abaffyová 

Pri krajskej postupovej súťaži a prehliadke speváckych zborov Viva il canto KD, Jasenica 27.8.  10 0 € Abaffyová 

Pri krajskej postupovej súťaži a prehliadke FS  TOČ SA TOČ KD, Ilava 24. 9. 10 0 € Mahútová 

Pri krajskej súťaži NOSITELIA TRADÍCIÍ KD, Papradno 30.9. 25 200 € Mahútová 

Pri celoštátnej súťaži KOYŠOVE LADCE KD, Ladce 20.10. 41 556,13 €  Barcíková 

Pri krajskej súťaži  MLADÝ MODERÁTOR POS, Pov. Bystrica 9.11. 4 120 € Barcíková 

 
 
 
 
 
 
 



VZDELÁVACIE AKTIVITY 
Názov Miesto Dátum Účasť Fin. náklady Zodpovedný 

Základy harmonizácie pre dychovú hudbu – vzdelávací cyklus POS PB jan – dec. 10 150 € FPU 

200 € POS 

Abaffyová 

ODBORNÉ SEMINÁRE Z ASTRONÓMIE - vzdelávacie podujatie pre ZŠ a SŠ (2x) POS, Pov. Bytrica, 

Gymnázium Púchov 

8.2. 

9.2. 

50  Galomičová 

Tvorivé písanie (seminár pre pedagógov) POS PB 28.2.  20 150 € Abaffyová 

TRÉNINGY PAMÄTI  - vzdelávacie podujatie pre verejnosť  (8 x) POS, Pov. Bystrica február- 

dec. 

165 640  Galomičová 

NEDISKRIMINÁCIA - prednáška pre študentov SŠ (2x) POS, Pov. Bystrica 22.2. 85 0 Galomičová 

VODA V PRAXI – prednáška pre žiakov ZŠ (1x) POS, Pov. Bystrica 22.3. 32 0 Galomičová 

PRÁVA DIEŤAŤA - prednáška pre žiakov ZŠ (2x) ZŠ, Ilava 12.4. 49 0 Galomičová 

DUŠEVNÉ ZDRAVIE - prednáška pre žiakov ZŠ  (2x) ZŠ, Ilava 17.5. 41 0 Galomičová 

TRIDSAŤ ROKOV SLOVENSKEJ REPUBLIKY - prednášky pre študentov SŠ (3x) POS, Pov. Bystrica  22.5. 

5.6. 

64 190 Galomičová 

REŠPEKTUJÚCA KOMUNIKÁCIA ONLINE - prednášky pre žiakov ZŠ  (2x) POS, Pov. Bystrica 23.5. 78 150 FPU Galomičová 

CHARTA 77 - prednáška pre študentov SŠ   (2x) POS, Pov. Bystrica 30.5. 35 0 Galomičová 

PREVENCIA FAJČENIA - prednáška pre žiakov ZŠ  (2x) ZŠ, Ilava 31.5. 43 0 Galomičová 

Hlasová príprava – metodologický seminár pre členov speváckych zborov POS PB 19.6. 30 130 €  Abaffyová 

TVORIVO PRE ADELKU- podujatie pre klientov ADELKY v PB POS, Pov. Bystrica 18.7. 10 0 Galomičová 

ZÁKLADY HARMONIZÁCIE DYCHOVEJ HUDBY,  metodické školenia pre 

kapelníkov a členov DH  - 4 x  

POS, Pov. Bystrica sept. - dec. 8 0 € Abaffyová 

SILNÉ SRDCE, ZDRAVÉ CIEVY – prednáška pre verejnosť POS, Pov. Bystrica 3.10. 10 0 Galomičová 

SVETOVÝ DEŇ SRDCA – vyšetrenia a merania pre verejnosť POS, Pov. Bystrica 4.10. 27 0  Galomičová 



VÝTVARNÝ ATELIÉR POS, Pov. Bystrica 7. 10. 15 150 € FPU Budajová 

DUŠEVNE FIT -  prednáška pre študentov SŠ   (2x) POS, Pov. Bystrica 19.10. 56 200 € Galomičová 

Národná linka na pomoc deťom v ohrození VIAC AKO NICK- prednáška pre 

študentov SŠ   (2x) 

POS, Pov. Bystrica 24.10. 59 0 Galomičová 

VZNIK ČSR – prednáška pre žiakov ZŠ (2x) a pre študentov SŠ   (2x) ZŠ, Ilava 

POS, Pov. Bystrica 

25.10. 

26.10. 

95 0 Galomičová 

DIGITÁLNY MANAŽMENT A WELLBEING - prednáška pre študentov  SŠ (2x) SZŠ, Pov. Bystrica 6.11. 45 150 Galomičová 

FOLKLÓRNE HODNOTY NA STREDNOM POVAŽÍ X., pokračovanie školenia pre 

FSk, FS a DFS 

POS 7.11. 60 

 

250 € FPU Mahútová 

Abaffyová 

AKO TVORIŤ KRONIKY, metodický seminár POS 16.11. 22 284 € S.Vargová 

KROK ZA KROKOM K INSCENÁCII, divadelná TD POS, Pov. Bystrica 9.12. 8 150 € FPU Barcíková 

KOMÉTY - prednáška pre žiakov ZŠ (1x) POS, Pov. Bystrica 18.12. 34 70 Galomičová 

 
 
 
SÚŤAŽE, PREHLIADKY, KULTÚRNO SPOLOČENSKÉ PODUJATIA 

Názov Miesto Dátum Účasť Fin. náklady Zodpovedný 

ČO VIEŠ O HVIEZDACH, astronomická súťaž CVČ Včielka, Púchov 16.3. 12 716 € Galomičová 

VÝTVARNÉ SPEKTRUM, súťaž, výstava Kino Mier, Pov. Bystrica 21.3.-21.4. 250   100 € POS 

   900 € NOC 

Budajová 

VEĽKONOČNÉ DIELNIČKY POS, Pov. Bystrica 7.4. 40 170 € Budajová 

VESMÍR OČAMI DETÍ, výtvarná súťaž POS, Pov. Bystrica 19.4. 170 500 € SÚH Budajová 

NOSITELIA TRADÍCIÍ regionálna súťažná prehliadka  KD, Papradno 29.4. 150 2200 € NOC 

153,30 € POS 

Mahútová 



HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, I.-III. kategória  

okresné kolá Púchov, Ilava, Pov. Bystrica 

Púchov, Ilava, Pov. 

Bystrica 

marec 220 0 € Barcíková 

KARPATSKÝ PASTIER/Život a dielo Dominika Tatarku - výstava POS PB 13.3. – 

19.5. 

100 313,2 € FPU 

42,05 € POS 

Abaffyová, 

Barciková 

Regionálna súťaž neprofesionálneho divadla dospelých, divadla  mladých 

a divadiel poézie 

výberom na domácich 

javiskách 

31.3. 3 súbory 600 € NOC Barcíková 

Regionálne kolo súťaže Hviezdoslavov Kubín, IV. a V. kat, divadlo poézie – I. 

kat. 

POS, Pov. Bystrica, N. 

Dubnica 

4.4. 25 450 € NOC 

82,30 € POS 

Barcíková 

ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, krajská súťaž DDT Divadlo Púchov 18.4. 200 397,60 € POS 

2 700 € NOC 

Barcíková 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ Kino Mier, Pov.  Bystrica apríl/máj 250 0 € Budajová 

VIDIEČANOVA HABOVKA Papradňanské Kubečko krajská súťažná prehliadka  

dospelých 

KD, Papradno 20.5. 120 4200 € NOC 

342,10 € POS 

Mahútová 

O CENU DOMINIKA TATARKU, celoslovenská literárna súťaž Kultúrny dom Plevník-

Drienové 

26.5. 80 350 € FPU 

       475,40 € NOC 

Abaffyová 

Barcíková 

DOBŠINSKÉHO ROZPRÁVKOVO, výtvarná a literárna súťaž POS, Pov. Bystrica 8.-30.6. 200 393 € Budajová 

V SRDCI JAVORNÍKOV, 9. ročník folklórneho festivalu Papradno 24.6. 600 710 €  Mahútová 

27. BRVNIŠTSKÉ HODY Brvnište 16. – 17. 6 450 500 € Abaffyová 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ Kino Mier, Pov.  Bystrica jún/sept. 250 0 € Budajová 

DEŇ OBCE HATNÉ Hatné 8.7. 250 550 € Abaffyová 

56. GAVLOVIČOVE PRUSKÉ Pruské 14. – 16.7. 3000 2770 € FPU 

135,40 € POS 

Čižmárová, 

Barcíková 

Abaffyová 

30. MARIKOVSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI Horná Mariková 16.7. 3000 6000 € FPU 

800 € POS 

Čižmárová 
Mahútová  

 



PÍŠŤALKÁRSKE BRVNIŠTE Brvnište 22.7. 200 150 € Mahútová 

21. TRADIČNÉ LEDNICKÉ DOŽINKOVÉ SLÁVNOSTI Lednica 13.8. 2500 1200 € Mahútová 

JASENICKÉ NÔTENIE Jasenica 27.,28.8. 800 500 € Barcíková, 

Galomičová 

VIVA IL CANTO Jasenica 27.8. 300 3100 € 

          1628,96 € 

Abaffyová 

BARTOLOMEJSKÝ JARMOK Lúky 28.8. 300 300 € Čižmárová 

HODOVÉ SLÁVNOSTI V KOSTOLCI Kostolec 4.9. 150 0 € Čižmárová 

KRAJSKÁ PREHLIADKA SPEVÁCKYCH ZBOROV SENIOROV JDS Kino Mier, Pov. Bystrica 6.9. 350 80 € Budajová 

Abaffyová 

DOMANIŽSKÝ JARMOK Domaniža 9.9. 500 650 € Čižmárová 
Barcíková 

HODOVÉ SLÁVNOSTI V KVAŠOVE Kvašov 15.9. 200 750 € Abaffyová 

STUPNIANSKY HODOVÝ JARMOK Stupné 17.9. 650 850 € Čižmárová 
Barcíková 

DUCHAJOVEJ JABLONKA Lazy pod Makytou 22.9. 60 188,80 € Barcíková 

NOSITELIA TRADÍCIÍ, krajská súťažná prehliadka  KD, Papradno 30.9. 152 4850 € NOC 

18,30 € POS 

Čižmárová 
Mahútová 

KAPUSTOVÉ HLÚBOVÉ HODY Malé Lednice 7.-8.10. 300 200 € Abaffyová,  

TVORIVÝ SVET SENIOROV, výstava POS, Pov. Bystrica 16.-27.10. 60 0 € Budajová 

KOYŠOVE LADCE, celoštátna súťaž v prednese ľúbost. poézie Ladce 20.10. 80 1 000 € MŠVVaŠ 

      344,75 € POS 

Barcíková 

SVETLUŠKY, oblastná súťaž v tvorivosti pre mentálne postihnuté deti 

KRAJINA NÁDEJE, výtvarná súťaž pre mentálne postihnuté deti 

Kino Mier, Pov. Bystrica 8.11. 300 900 € POS 

     2576 € MK SR 

Budajová 

KULTURVLAK, 70 rokov kultúrno-osvetovej činnosti Púchov 9.11. 100 150 € Stašík 

Vargová 



MLADÝ MODERÁTOR, krajská súťaž POS, Pov. Bystrica 9.11. 4 + 3 186,85 € Barcíková 

MÚZY NÁS SPÁJAJÚ, oceňovanie TSK Kúpele Nimnica 24.11. 200 3514 € Čižmárová 

Budajová 

KÝČERSKÉHO SPIEVANKY, súťaž v prednese poézie a prózy Lazy pod Makytou 3.12. 75 88,30 € Barcíková 

VIANOCE U NÁS, tvorivé dielne, vianočný program pre ZŠ a verejnosť POS, Pov. Bystrica 12.,13.12. 140 558 € POS 

 

Budajová 

Mahútová 

 
 

  EDIČNÁ, PUBLIKAČNÁ A PROPAGAČNÁ ČINNOSŤ 
 

Názov Počet kusov Zodpovedný 

KALENDÁRIUM podujatí POS , obcí regiónu, významných osobností web Čižmárová 

Diplomy, pamätné listy, ďakovné listy, kronika POS 800 ks Hudák 

Pozvánky 200 ks Hudák 

Plagáty A3  550 ks Hudák 

Plagáty A4, letáky 2300 ks Hudák 

Zborník lit. súťaže O cenu Dominika Tatarku 50 ks Barcíková, Abaffyová 

Bulletin: ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO, krajská postup. súťaž a prehliadka DDT 50 ks Barcíková, Čižmárová 

Bulletin: Viva il canto, krajské kolo celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky speváckych zboov  50 ks Abaffyová 

Čižmárová 

Bulletin: Dobšinského rozprávkovo 70 ks Budajová 

Bulletin: NOSITELIA TRADÍCIÍ krajská postup. súťaž a prehliadka 100 ks Mahútová 

Bulletin: 30. MARIKOVSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI 100 ks Mahútová 

Bulletin: Vidiečanova Habovka – Papradňanské Kubečko krajská postup. súťaž a prehliadka  100 ks Mahútová 

Počet príspevkov na www.pospb  a  FCB 100 manažéri 

   

 

http://www.pospb/

